Câmara Municipal de Caravelas

Outros

CAETANO COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA - EPP

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ: 04.220.254/0001-76

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 009/2017

Contratada: CAETANO COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA - EPP - Objeto: Serviços de manutenção do sistema de sonorização desta Câmara Municipal e demais pequenos reparos - Valor: R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais) - Amparo Legal: artigo 24, inciso II, da Lei Federal nº. 8.666/93 - Data: 20/01/2017 - Processo Administrativo nº 016/2017 - Dispensa nº 009/2017.

CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS

CNPJ: 04.220.254/0001-76

RESUMO DE CONTRATO Nº 016/2017

Contratada: CAETANO COMÉRCIO DE MATERIAL ELÉTRICO LTDA - EPP - Objeto: Serviços de manutenção do sistema de sonorização desta Câmara Municipal e demais pequenos reparos - Valor: R\$ 2.700,00 (dois mil e setecentos reais) - Vigência: 30 dias - Data do Contrato: 20/01/2017 - RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE - Presidenta.

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/

Câmara Municipal de Caravelas



CÂMARA MUNICIPAL DE CARAVELAS ESTADO DA BAHIA

Gabinete do Presidente

PORTARIA Nº. 009/2017

"DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DESTA CÂMARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CARAVELAS – ESTADO DA BAHIA, usando das atribuições que lhes são conferidas pela Lei Orgânica Municipal:

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear para a Comissão Permanente de Licitação desta Câmara Municipal, os seguintes membros:

01 - JORGE MURILO B. CAETANO - PRESIDENTE;

02 - GABRIELE SOUZA DE OLIVEIRA - MEMBRO;

03 - SOLANGE DA SILVA ROSA - MEMBRO.

Art. 2º. A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições da Portaria nº 001/2017.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CARAVELAS- ESTADO DA BAHIA, EM 02 DE JANEIRO DE 2017.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

RAQUEL SIQUEIRA BOA MORTE
Presidente

PRAÇA TEÓFILO OTONI, Nº 182, CENTRO, CARAVELAS – BAHIA, CEP 45.900-000 TEL.: (73) 3297-1893 - CNPJ: 04.220.254/0001-76

Praça Teofilo Otoni | S/N | Centro | Caravelas-Ba

http://www.cmcaravelas.ba.ipmbrasil.org.br/